





# దేవీ నవరాత్రుల మహోత్సవంలో పాల్గొన్న జర్నలిస్టు దంపతులు

## ప్రజా గొంతుక /బచ్చన్నపేట మండలం

విఎస్ఆర్ నగర్ దుర్గామాత నవరాత్రి ఉత్సవాలు గురువారం ప్రారంభమయ్యాయి. విఎస్ఆర్ నగర్ దుర్గామాత ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న దుర్గామాత నవరాత్రి ఉత్సవాలలో సీనియర్ జర్నలిస్ట్ హరి



ప్రశాంత్, గోడుగు కార్తీక్, పవల కార్తీక్, గోడుగు విజయ, జంగ స్వామి, జంగ నరేష్, గోడుగు సాయి, రెడ్డం యశ్వంతి, జంగ భరత్, సానాది జయంత్, ఆలేటి కార్తీక్, జంగ నరేష్, గోడుగు నవీన్, పుట్ట సురేష్, పుట్ట రవి, పుట్ట మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దంపతులు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి పాల్గొని దుర్గామాత కు మొక్కులు చెల్లించారు. ఉదయం విఘ్నేశ్వర పూజ, సస్తివాచనం, రుత్విగ్రహారాజం దుర్గామాత దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాలను ఆలయ అధ్యక్షులు వైభవంగా ప్రారంభించారు. తొలిరోజు పూజల్లో భారీ సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు. ఉత్సవాలలో భాగంగా మొదటి రోజు బాలా త్రిపుర సుందరి అవతారంలో అమ్మవారు పూజలు అందుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకట్రాం దిలీప్, గోడుగు సంపత్, జంగ సాయి, గోడుగు కరుణాకర్, గోడుగు సాయికుమార్ రెడ్డం వివేక్, ఆలేటి పండు, కాసర్ల ముకేష్, జంగ



## ఎస్సె ని సన్మానించిన అల్లయ్య ఎల్లయ్య

**ప్రజా గొంతుక/ బచ్చన్నపేట మండలం**  
జనగామ జిల్లా, బచ్చన్నపేట నూతన ఎస్సెగా పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఎస్.కె హమీద్ ని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు అల్లయ్య ఎల్లయ్య కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన శాలువలతో మొత్తం సన్మానించారు. కూరకల రవి, దిడిగ రమేష్, దేవరకొండ రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎస్సె ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన మాజీ వైస్ ఎంపీపీ

**ప్రజా గొంతుక/బచ్చన్నపేట మండలం**  
జనగామ జిల్లా, బచ్చన్నపేట మండలం నూతన ఎస్సెగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఎస్సె ఎస్.కె హమీద్ ను బచ్చన్నపేట మండల మాజీ వైస్ ఎంపీపీ కల్లూరి అనిల్ రెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి, శాలువతో సత్కరించి, శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నదాశివపేట బిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు నర్సింపు, ఆలూరి రాజిరెడ్డి, రాజు, యకం రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



## ఎస్సెని సన్మానించిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు

**ప్రజా గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం**  
జనగామ జిల్లా, బచ్చన్నపేట మండలం ఎస్సెగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఎస్.కె హమీద్ ను బచ్చన్నపేట మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు టోడిగం చంద్రారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువతో సన్మానించి, శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మండల యూత్ అధ్యక్షుడు వడ్డేపల్లి ఉపేందర్ రెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షుడు గంధ మల్ల నరేందర్, మాజీ సర్పంచ్ వడ్డేపల్లి మల్లారెడ్డి, అనిల్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై ప్రజా పోరాటాలు చేద్దాం

**ప్రజా గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం**  
గురువారం రోజున బచ్చన్నపేట మండలం తమ్మడపల్లి గ్రామంలో సిపిఎం పార్టీ 15వ గ్రామ శాఖ మహాసభ సందర్భంగా సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి మోకుల కనకా రెడ్డి జైదా ఆవిష్కరణ చేయడం జరిగింది. అనంతరం జరిగిన 15వ మహాసభకు గోలకొండ బాబు అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కార్యదర్శి మోకులకనకా రెడ్డి మాట్లాడుతూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అనుసరిస్తున్న ప్రజావ్యతిరేక విధానాలకు ప్రజా పోరాటాలు నిర్వహించాలని అన్నారు. కేంద్రంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం మూడోసారి అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుండి ప్రజలకు ఇచ్చినటువంటి ఏ ఒక్క హామీలు అమలు చేయడం లేదని పేద ప్రజలను దోచి బిడ కాంప్లెక్స్ శక్తులకు అప్పజెప్పుతున్నారని ప్రజల మీద ధరలు భారాలు వేస్తున్నారని దీనికి వ్యతిరేకంగా ప్రజా పోరాటాలు నిర్వహించాలని అన్నారు. అలాగే రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పది నెలలు గడుస్తున్న రేపంట్ రెడ్డి ఆర్ గ్యారంటీలను అమలు చేయడంలో విఫలమయ్యాడని అన్నారు. ఇప్పటివరకు రైతు రుణమాఫీ పూర్తిగా చేయలేదని రైతు రుణమాఫీ చేసే దాంట్లో అనేక కొర్రీలు పెడుతున్నారని రైతులు బ్యాంకుల చుట్టూ తిరుగుతూ ఇబ్బందులు పడుతున్నారని రైతులకు వెంటనే రుణమాఫీ చేయాలని ఇచ్చినటువంటి ఆరు గ్యారంటీలను వెంటనే అమలు చేయాలని అన్నారు. లేనియడం కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అనుసరిస్తున్నటువంటి ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు భవిష్యత్తులో సిపిఎం పార్టీ పోరాటాలు ఉధృతం చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కమిటీ సభ్యులు సుంప విజేందర్ మండల కార్యదర్శి బెల్లంకొండ వెంకటేష్, మండల కమిటీ సభ్యులు మిస్ట్రాపురం ఎల్లయ్య రామగళ్ళ అశోక్ గ్రామ నాయకులు జేపీ షోతుల రవి గోలకొండ బాబు కుడుదులసిద్దయ్య గోలకొండ రాజయ్య మానుపాటి రమేష్ అమర రాజయ్య మానుపాటి నరసింహులు అబ్బసాని మల్లయ్య సుంప కిష్టయ్య బూరెల దుర్గమ్మ బెల్లంకొండ శ్రీలత వయ్యాల శ్రీలత కడప లక్ష్మీ జేరిపోతుల ఇంద్ర బైరగోని జయమ్మ దొమ్మల శ్రీలత బాదం రేణుక మోహన్మూర్తి ఎల్లయ్య బాదం ఎల్లయ్య అమర వచ్చి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఆరోగ్యం మంచిగా చూసుకో తల్లి..

**ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి పరామర్శ**  
**ప్రజా గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం**  
జనగామ జిల్లా, బచ్చన్నపేట మండలం ఎంపీటిసిల పోరం మండల మాజీ అధ్యక్షుడు దూడల కనకయ్య గౌడ్ తల్లి నర్సమ్మకు కాలు ప్యాచర్ కావడంతో నీలిమ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతుండగా జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి వారిని పరామర్శించారు. జనగామ నియోజకవర్గం ప్రజలకు నీలిమ ఆసుపత్రిలో ప్రజల ఆరోగ్యమే లక్ష్యంగా ఉచిత ఆరోగ్య సేవలు అందించడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు. ప్రతి ఒక్కరికి అందగా ఉంటానని ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వర్ తెలియజేశారు.



## ఎస్సెని కలిసిన బచ్చన్నపేట

### కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు

**ప్రజా గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం**  
జనగామ జిల్లా, బచ్చన్నపేట మండలం ఎస్సెగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఎస్.కె హమీద్ నీ బచ్చన్నపేట మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు నూకల బల్ రెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి, శాలువలతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ప్రజా పాలన ప్రభుత్వంలో ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని కోరారు.



## ఎన్ఐ ని కలిసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు

**ప్రజా గొంతుక/బచ్చన్నపేట మండలం**  
జనగామ జిల్లా, బచ్చన్నపేట మండలానికి నూతనంగా ఎస్సెగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఎస్.కె హమీద్ ని మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ టౌన్ అధ్యక్షులు మహాత్మ చారి మరియు ప్రధాన కార్యదర్శి కర్ర నరేష్ ఆధ్వర్యంలో బచ్చన్నపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా స్టేట్ కిసాన్ కో ఆర్డినేటర్ నిడిగొండ శ్రీనివాస్, మాజీ సర్పంచ్ సీనియర్ నాయకులు బాలకిషన్ గౌడ్, బిసి సెల్ జిల్లా వైస్ చైర్మన్ చెరుకూరి శ్రీనివాస్, కిసాన్ కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ జంగిటి నరేష్, ఎంపి గౌస్, కంఠం కర్ణాకర్, మోహన్ రెడ్డి, బుచ్చిబాబు, వెంకట చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# కుటుంబ సర్వే పక్క సమాచారం తో ఉండాలి. జిల్లా. కలెక్టర్. ఆశీష్ సంఘ్వాన్.

**ప్రజాగొంతుక కామారెడ్డి ప్రతినది. అక్టోబర్. 03.24**



ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే పక్కా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశీష్ సాంగ్వాన్ అన్నారు. గురువారం రోజున కామారెడ్డి మున్సిపల్ పరిధిలోని వార్డ్ నెంబర్ 6 లో కుటుంబ సర్వే పనులను కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలో పైలట్ ప్రాజెక్ట్ క్రింద చేపడుతున్న ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేను పక్కపొంగి పూర్తి సమాచారంతో నిర్వహించాలని అన్నారు. జిల్లాలోని మున్సిపల్, గ్రామాలలో పైలట్ ప్రాజెక్ట్ క్రింద ఎంపిక చేసిన గ్రామాలలో సర్వే పనులు టీమ్ ల ద్వారా ఈ నెల 7 వరకు జరుగుతాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్చీడ, రంగనాథ్ రావు, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ఇందు ప్రియ, మున్సిపల్ కమీషనర్ సుజాత, టీమ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రభుత్వం ఎన్నికల హామీలను అమలుచేసి ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించాలి

**కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజా గొంతుక**



కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం సిపిఎం సూరారం డివిజన్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో గాజులరామారం సర్కిల్ డీఈ వి కలిసి వినతి పత్రం ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి కీలకాని లక్ష్మణ్, శాఖ కార్యదర్శులు, పనుల అంజయ్య, రావుల సాతి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఎన్నికల వాగ్దానాలను అమలు చేయాలని ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న తక్షణ సమస్యలను పరిష్కరించేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రజల నుండి స్వీకరించిన దరఖాస్తులను పారదర్శకంగా పరిశీలించి వృద్ధాప్య వితతు, వికలాంగుల పెన్షన్లను ఇందిరమ్మ ఇళ్లను అర్హులకు కేటాయించాలని అన్నారు. డివిజన్ పరిధిలో వర్షాల వలన చాలామంది ప్రజలు విష జ్వరాలతో బాధపడుతున్నారని మలేరియా టైఫాయిడ్ దెంగ్యూ ప్రబలమవుతున్నాయని వెంటనే ప్రభుత్వం పేదలకు ఉచిత మొబైల్ వైద్యం అందించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు సంజీవరాజు అంబయ్య, కృష్ణ, లక్ష్మి, దుర్గానాయక్ యాదవరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మరువలేను మిత్రమా నీ జ్ఞాపకాలు!

**మల్లీ ఎప్పుడు వస్తావు మిత్రమా! కాట శౌరి మృతి చాలా బాధాకరం**

సంగిశెట్టి క్రిష్ణవర్మ ఉద్యమకారుల ఘోరం ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షులువలిగొండ అక్టోబర్ 3 ప్రజా గొంతుక ప్రతినదిపలిగొండ మండల కేంద్రానికి చెందిన కాట శౌరి మృతి చెందడం బాధాకరమని తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఘోరం ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షులు సంగిశెట్టి క్రిష్ణవర్మ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు శౌరి తో కలిసిన జ్ఞాపకాలు గుర్తుచేసుకొని మృతి చెందాడని వార్త తెలియగానే తీవ్ర మనోవేదనకు, గురి కావడం జరిగింది. మా నుంచి దూరంగా వెళ్లిపోవడం ఆ భగవంతుడు మ నుంచి దూరం చేయడం. తట్టుకోలేని చేదు నిజం వారి ఆత్మకు శాంతి కలగాలని భగవంతుని మనసారా వేడుకుంటున్నాము.



# దేవినవరాత్రులపూజల్లోకేయంప్రతాప్ కుటుంబ సభ్యులు

**కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజా గొంతుక**



కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం 132 జీడిమెట్ల డివిజన్ పరిధిలోని కుత్బుల్లాపూర్ గ్రామం శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి ఆలయ ఆవరణలో శ్రీ రామాంజనేయ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్నటువంటి దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాలకు ముఖ్య అతిథులుగా రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ డిసిసి అధ్యక్షులు కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు, శ్రీ రామాంజనేయ యువజన సంఘం చైర్మన్, కె.యం.ప్రతాప్ గౌడ్ యువనేస్తం ఫౌండేషన్స్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు కె.పి.విశాల్ గౌడ్ కుటుంబ సమేతంగా విచ్చేసి అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతాప్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ గత 30 సంవత్సరాలుగా నిరాటకంగా శ్రీదేవి నవరాత్రి ఉత్సవాలు, దసరా ఉత్సవాలను శ్రీ రామాంజనేయ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించబడుతుండవచ్చు. అమ్మవారి దర్శనానికి విచ్చేసే భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగకుండా శ్రీ రామాంజనేయ యువజన సంఘం సభ్యులు చూడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ రామాంజనేయ యువజన సంఘం సభ్యులు బాడిద రఘురాములు గౌడ్, కున ఆశోక్ గౌడ్, సక్త ప్రకాష్, శాతూరు మహేష్, రత్నం కిరణ్ కుమార్ గౌడ్, ఉద్ది వెంకటేశ్ కురుమ, పోతరాజు మహేందర్ కుమార్, రాకూర్ విజయేందర్ సింగ్, నక్క నాగరాజ్, సునీల్, ఫణి, నార్త కంటి శ్యాం కురుమ, కుత్బుల్లాపూర్ గ్రామస్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# దేవి నవరాత్రి ఉత్సవాలకు ముస్తాబైన శ్రీ ఆంజనేయ రమా సహిత సత్యనారాయణ స్వామి దేవాలయంలో

**ప్రజా గొంతుక అక్టోబర్ 3**

డివిజన్ ప్రతినది సిరందాసు వెంకటేశ్వర్లు దేవరకొండ జిల్లా నల్గొండ శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి రమా సహిత సత్యనారాయణ స్వామి దేవాలయంలో ముస్తాబవుతున్న అమ్మవారి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలకు ముస్తాబైంది. ఆలయం ఈ నెల 3 నుంచి 12 వరకు ఉత్సవాలు సాగనుండగా ప్రతిరోజూ భక్తులకు నిత్యాస్తుదానంతో పాటుగా అమ్మవారికి ఈ నవరాత్రి ఉత్సవాలలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తారు. అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయగలరని మరిమరి కోరుచున్నాము అలయ కమిటీ సభ్యులు భక్తులు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు సిరందాసు వెంకటేశ్వర్లు ముని రమేష్ గుండు కృష్ణ అప్పం అజయ్ ఈడెం రవి రావోలు కిట్ట నామని అనీలు ఏలే నరసింహ పున్న జగదీశ్వర్ వనం ప్రభాకర్ ఉన్న ఆశోక్ మహిళా భక్తులు పున్న ఉమా వనం శ్రావణి సి రందాసు విజయ పులిజాల స్వామి అప్పం దుర్గారాణి తదితరులు ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసినారు



# నిరుద్యోగులకు పోలీస్ ఆధ్వర్యంలో మెగా జాబ్ మేళ

**ప్రజా గొంతుక/ కేసముద్రం/ అక్టోబర్/ 3**

మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో ఈ నెల 8న ఏ.బి ఫంక్షన్ హాల్ లో పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో మెగా జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తున్నట్లు కేసముద్రం ఎస్సై మురళీధర్ రాజ్ తెలిపారు. ఎస్సై మాట్లాడుతూ శ్రెష్ట ఐటీ గ్రూపింగ్ ఎక్సలెన్స్ కంపెనీ సౌజన్యంతో మెగా జాబ్ మేళా ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని, ఈ మెగా జాబ్ మేళాలో సుమారు 40కి పైగా కంపెనీలకు చెందిన హెచ్ఆర్ లు పాల్గొంటారని, రెండు వేలకు పైగా ఉద్యోగాలు లభించే అవకాశం ఉందని చెప్పారు. ఉద్యోగానికి ఎంపికైన వారికి నెలకు కనీస వేతనం 12 వేల నుంచి ఉంటుందన్నారు. 10వ తరగతి, ఇంటర్, డిప్లొమా, ఐటిఐ, డిగ్రీ, ఎంబీఏ, ఎంసీఏ, బీటెక్ అండ్ ఫార్మసీ మొదలగు విద్యార్హత కలిగిన యువతి, యువకులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎస్సై కోరారు. జాబ్ మేళాకు హాజరయ్యే యువతి, యువకులు వాల్ పేపర్ లోని స్టాండ్ ద్వారా స్టాండ్ చేస్తే బయోడేటా ఫామ్ ఉంటుంది అందులో ముందస్తు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని తెలిపారు. మెగా జాబ్ మేళాకు హాజరయ్యే యువతి, యువకులు తమ బయోడేటా ఫామ్ తో పాటు విద్యా అర్హతలకు సంబంధించిన జిరాక్స్ సర్టిఫికేట్స్ తో హాజరుకావాలని ఎస్సై తెలిపారు.



# శాసనమండలి చీఫ్ విప్ గా పట్నం మహేందర్ రెడ్డి

**కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజా గొంతుక**

తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి తెలంగాణ శాసనమండలి చీఫ్ విప్ గా నియమితులైన సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి ని కలిసి సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ మల్లాజిరి జిల్లా డిసిసి అధ్యక్షులు సింగిరెడ్డి హరివర్ధన్ రెడ్డి, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కొలన్ హనుంత్ రెడ్డి, మేడ్చల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎం సుధీర్ రెడ్డి, మేడ్చల్ ఇంచార్జ్ పజ్జేష్ యాదవ్, ఉప్పల్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ వరమేశ్వర్ రెడ్డి, అంబర్ పేట్ నియోజకవర్గ రోహిన్ రెడ్డి, గద్దం రాజేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# డ్యూయల్ ఫెస్ట్ పేరుతో చిత్రలేఖన, మట్టి బొమ్మల “తయారీ పోటీలు”

సాగంట్లస్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో హనుమకొండ పబ్లిక్ గార్డెన్ లో ఈ నెల 6న రెండు రకాల పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపిన అకాడమీ డైరెక్టర్ సాగంట్ల మంజుల వరంగల్, అక్టోబర్ 03 (ప్రజా గొంతుక):



దసరా, బతుకమ్మ పండుగను పురస్కరించుకుని సాగంట్లస్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ ప్రతి నెల నిర్వహించే చిత్రలేఖన పోటీల్లో భాగంగా ఈ నెల 6వ తేదీ “ఆదివారం” డ్యూయల్ ఫెస్ట్ పేరు తో చిత్రలేఖనం మరియు మట్టితో బొమ్మల తయారీ రెండు రకాల పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు అకాడమీ డైరెక్టర్ సాగంట్ల మంజుల ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. హనుమకొండ పబ్లిక్ గార్డెన్ లో జరుగబోయే ఈ పోటీలలో చిన్నారులు అధికంగా పాల్గొని వారి లోని ప్రతిభకు కార్య రూపం ఇచ్చి, దసరా నెలపులను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. 4వ ఖాతాలో పోటీ ఉంటుందని ప్రతి విభాగం లో ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ బహుమతులు ఉంటాయని, పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికీ సర్టిఫికేట్లు అందజేయబడతాయని తెలిపారు. డ్రాయింగ్/ మెయింటింగ్ లో నవదుర్గ “అమ్మవారి రూపం ఏదైనా” మట్టి తో చేసే బొమ్మల్లో మొదటి రెండు విభాగాలు ఏదైనా పది మట్టితో వారికివ్వమైన బొమ్మలు “వంట సామాగ్రి, పండ్లు, కూరగాయలు” తర్వాతి విభాగాలు అమ్మవారి విగ్రహాన్ని చేయవలసి ఉంటుంది. పోటీలో వాడబడే మట్టి, డ్రాయింగ్ షీట్స్ తామే ఇస్తామని ఇతర కావలసిన వస్తువులు వెంట తెచ్చుకోవాలని సూచించారు. వివరాలకు 8143643337 నంబర్ లో సంప్రదించవచ్చని తెలిపారు.



# రోడ్డు భావనాల శాఖ అధికారులకు షోకాజ్ నోటీస్ జారీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్

## వనపర్తి జిల్లా :ప్రజా గొంతుకు

రోడ్డు భద్రతా సమావేశానికి సంబంధిత అధికారులు అందరూ విధిగా హాజరు కావాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి ఆదేశించారు. గురువారం రోడ్డు భావనాల శాఖ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కలెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో రోడ్డు భద్రతా శ్రేణి సమావేశం నిర్వహించారు. సంబంధిత అధికారులు కొంత మంది హాజరు కాకపోవడంతో వారికి షోకాజ్ నోటీస్ జారీ చేసి వచ్చే వారం పూర్తి స్థాయి సమావేశం నిర్వహించాల్సిగా రోడ్డు భవనాల శాఖ కార్యనిర్వహక ఇంజనీరు ను ఆదేశించారు. రోడ్డు భద్రత పై గత సమావేశంలో తీసుకున్న నిర్ణయాలు, వాటి అమలు పై పూర్తి నివేదికలు సమావేశంలో లిఖిత పూర్వకంగా ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. జాతీయ రహదారి పై గుర్తించిన ప్రమాదభరిత ట్లాక్ స్పాట్ లు, తీసుకున్న భద్రత చర్యలు, హెల్మెట్ ధరించని రైడర్లు, పరిమితికి మించి ప్రయాణం చేసే వాహన డ్రైవర్లు పై చేసిన జరిమానాలు తదితర పూర్తి నివేదికలతో సమావేశానికి రావాలని ఆదేశించారు. రోడ్డు భవనాల కార్యనిర్వహక ఇంజనీరు దేశ్పా నాయక్, పంచాయతీరాజ్ కార్యనిర్వహక ఇంజనీరు మల్లయ్య, డి.ఎస్సీ కృష్ణ కిషోర్, ఆర్.టి. ఓ మానస, జాతీయ రహదారి విభాగ అధికారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# వనపర్తి రాజారామేశ్వరరావుని సన్మానం చేసిన అఖిలపక్ష ఐక్యవేదిక

## వనపర్తి జిల్లా: ప్రజా గొంతుకు

నవరాత్రుల పూజలు ప్రారంభించిన వనపర్తి రాజుల వారసులు. వారితో కలిసి పాల్గొన్న అఖిలపక్ష ఐక్యవేదిక నాయకులు. ఈ సందర్భంగా సతీష్ యాదవ్ వారికి శాలువలతో సత్కరించి, తరాలూగా వస్తున్న సాంప్రదాయాలను కొనసాగిస్తూ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ప్రతి సంవత్సరం రాజా రామేశ్వరరావు బండ్ల పరిధిలో కొనసాగే నవరాత్రి ఉత్సవాలను రాజుల వారసులు కొనసాగించడం పరిపాటి. అందులో భాగంగా ఈరోజు రాజా కృష్ణదేవరాయ వారి కుటుంబంతో కలిసి పూజలు ప్రారంభించారు ఈసారి అఖిలపక్ష ఐక్యవేదిక నాయకులు కూడా పాల్గొన్నారు. దసరా పండగ వరకు జరిగే ఈ పూజలు దసరా వరక కొనసాగుతాయని తెలిపారు. పూజల అనంతరం వారికి అఖిలపక్ష ఐక్యవేదిక నాయకులు రాజుల వారసులను ఘనంగా సత్కరించడం జరిగింది. ఇందులో పాల్గొన్నవారు అధ్యక్షుడు మాజీ కౌన్సిలర్ సతీష్ యాదవ్, కాంగ్రెస్ నాయకులు వెంకటేశ్వర్లు, టిడిపి రాష్ట్ర నాయకులు కొత్త గొల్ల శంకర్, డి.ఎస్.పి టోన్ ఆధ్యక్షులు గంధం భరత్, బీసీ నాయకులు గౌనికాడి యాదయ్య, లోక్ సత్తా జిల్లా ఇన్చార్జ్ సూగురు రాజ్ కుమార్, నాయకులు శివకుమార్, బల్లారి భాస్కర్, రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఆర్టీసీ డిపోను హెచ్ఎంటి స్థలంలో ఏర్పాటుకు సహకరించండి

## సిపిఐ కార్యదర్శి ఉమా మహేష్, కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజా గొంతుకు

జగద్దిగుట్ట లో ఇతర జిల్లాలకు చెందిన సుమారు 50 బస్సులు ప్రతి రోజు రాత్రి నిలిపిఉంటాయని, అలాగే నిత్యం వందలాదిమంది ప్రయాణికులు ప్రయాణం కొనసాగిస్తుంటారని కావున ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం జగద్దిగుట్టలో బస్ డిపోను ఏర్పాటు చెయ్యాలని సిపిఐ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు చాదా వెంకటరెడ్డి ద్వారా రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ను రాష్ట్ర సచివాలయంలో కలిసి వివరించడం ఇచ్చిన సీపీఐ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి ఉమా మహేష్ ఈ సందర్భంగా పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ లో సూతన బస్ డిపోలను ఏర్పాటు చేసే ఉద్దేశ్యం ప్రభుత్వానికి ఉందని అందులో జగద్దిగుట్ట కూడా ఉండేలా చూస్తామని సిపిఐ నాయకత్వానికి తెలిపారు సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో గత కొద్ది సంవత్సరాలూగా అనేక సార్లు బస్ డిపో కోసం పోరాటం చేశామని, అనేక సార్లు వివరించడం కూడా ఇచ్చామని, కలెక్టర్ కు కూడా సర్వే చెయ్యమని చెప్పామని, ఇక్కడ బస్ డిపో ఏర్పడటం వల్ల ట్రాఫిక్ రద్దీ తీరుతుందని, అలాగే ఇతర జిల్లాల నుండి వచ్చి ఆగే బస్ డిపో లకు చెందిన సిబ్బంది విశ్రాంతి తీసుకోవచ్చని, ప్రజలకు ఉపాధి లభిస్తుందని కచ్చితంగా బస్ డిపో ఏర్పాటు కొరకు సహకరించాలని కోరారు. మంత్రి ని కలవరానికి చోరవ చూపి దగ్గరుండి మంత్రి ని కల్పించడానికి పూర్తి సహకారం సిపిఐ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు చాదా వెంకట్ రెడ్డి అందించారని వారికి సిపిఐ కుత్బుల్లాపూర్ సమితి తరపున హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఈ టీ సర్పంచ్, సమితి సభ్యులు ఏసురత్నం, నియోజకవర్గ కార్యవర్గ సభ్యులు హరినాథ్ రావ్, శ్రీనివాస్ లు పాల్గొన్నారు.



# మాజీ ఎమ్మెల్యే ను కలిసిన ప్రజలు నాయకులు..

## కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజా గొంతుకు

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని పలు కాలనీల సంక్షేమ సంఘాల నాయకులు, ప్రజలు మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ నేత కూన శ్రీశైలం గౌడ్ ను షాపూర్ నగర్ లోని తన నివాసం వద్ద మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి, దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల ఆవస్థన పత్రికలు అందజేశారు. పలువురు తమ కాలనీలో నెలకొన్న సమస్యలపై వివరించే ప్రశ్నలు అందజేశారు. పలు వివరాలు స్వీకరించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే వాటి పరిష్కారం కోసం సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.



# చిన్నారు పై పిచ్చి కుక్కల స్వైర విహారం

## ప్రజా గొంతుకు న్యూస్/జమ్మికుంట టౌన్

పిచ్చికుక్కల స్వైర విహారం చేయడంతో ఓ మూడేళ్ల చిన్నారు పరిస్థితి విషమంగా మారగా, మరో ముగ్గురికి స్వల్ప గాయాలైన సంఘటన కరీంనగర్ జిల్లా హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని జమ్మికుంట మండలం కోరపల్లి గ్రామంలో చోటు చేసుకుంది. గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. కోరపల్లి గ్రామానికి చెందిన మధ్యరే ఆక్షర(3) అనే చిన్నారు బుధవారం రాత్రి ఆరు బయట ఆడుకుంటుండగా పిచ్చికుక్క విచక్షణ రహితంగా దాడి చేసింది. దీంతో చిన్నారు ఆక్షర పెదవికి తీవ్రంగా గాయం అయింది. చిన్నారు తో పాటు స్వరావ, వెంకటస్వామి, మరికొంతమంది చిన్నారులపై పిచ్చికుక్క దాడి చేయడంతో స్వల్ప గాయాలు అయ్యాయి. మరికొందరు పిచ్చికుక్క దాడి నుంచి తప్పించుకున్నారు. కాగా చిన్నారు ఆక్షర పరిస్థితి విషమించడంతో ప్రస్తుతం హనుమకొండ లోని ఓ ప్రైవేటు ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతుంది. అధికారులు స్పందించి గ్రామంలో కుక్కల బెడద లేకుండా చర్యలు చేపట్టాలని కోరుతున్నారు.



# రోడ్డు నిర్మాణ పనుల్లో నాణ్యత పాటించాలి

## బీఆర్ఎస్ నేత శంభీపూర్ కృష్ణ కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజా గొంతుకు

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి మల్లంపేట్ లో సూతనంగా నిర్మిస్తున్న రోడ్డు విస్తరణ పనులను కమిషనర్, ప్రజా ప్రతినిధులతో కలిసి పరిశీలించిన కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత, కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ కృష్ణ ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... రోడ్డు విస్తరణ పల్ల భవిష్యత్ లో గ్రామ అభివృద్ధికి తోడ్పడుతుందని అన్నారు. గ్రామస్థులు, నాయకులు, ప్రజలు ప్రతి ఒక్కరు కూడా రోడ్డు విస్తరణ పనులకు వారి యొక్క సహకారం అందించాలని కోరారు. నాణ్యతమైన సిమెంట్ ఇసుక ఉపయోగించాలని కాంట్రాక్టర్ కు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు మాధాన్ వెంకటేశ్, అర్జున్ అనంత స్వామి, మాజీ ఉప సర్పంచ్ రాఘవేందర్ గౌడ్, సీనియర్ నాయకులు ఎంబర్తి అంజనేయులు, శామీర్ పేట హనుమంత్ రావు, శామీర్ పేట రంగయ్య, వాల్మీకి అధ్యక్షులు రమేష్, లక్ష్మణ్, నాయకులు మాధాన్ సవీన్, సూరారావు కృష్ణ, మధాన్ సర్పంచ్ రావు, బెజ్జం శ్రీని, మాధాన్ సవీన్, కోటిశ్, ఉస్మాన్, అశోక్ గౌడ్, దచ్చు రాము, రాజ్ కుమార్, వాసవి శ్రీని, గ్రామ నాయకులు, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకున్న ప్రణవ్..

## గాంధీనగర్ లోని బేడ బుడగ జంగాల కాలనీలో సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి. మొరంపోయడం పట్ల కాలనీ వాసులు ఆనందం. ప్రజా గొంతుకు న్యూస్/ జమ్మికుంట టౌన్

మాట ఇవ్వడమే కాదు దాన్ని నిలబెట్టుకున్నప్పుడే నిజమైన లీడర్ అవుతాడని నానంది. దానికి తగ్గట్టుగా హుజూరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి గతంలో హుజూరాబాద్ పట్టణంలోని గాంధీనగర్ లోని బేడ బుడగ జంగాల కాలనీకి వెళ్లినప్పుడు అక్కడ నివసించే ప్రజలు మా కాలనీ యొక్క అవస్థలు చూడమని ప్రణవ్ కు తెలుసుగా స్పందించిన ప్రణవ్ త్వరలోనే మీ కాలనీకి తగిన సాయం చేస్తానని మాట ఇవ్వడం జరిగింది. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం బుధవారం రోజున ఆ కాలనీలో మొరం పోయింది చదును చేపించారు. భారీ వర్షాలు కురుసిన ప్రతి సమయంలో కాలనీ అవస్థలను అవుతుందని, ఇన్నాళ్లుగా తమ కాలనీని పట్టించుకునే నాథుడే కరువయ్యాడనీ, సమస్య చెప్పిన కొద్దిరోజుల్లోనే పరిష్కారం చూపిస్తున్న ప్రణవ్ కు కాలనీవాసులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. రాజకీయాలకతీతంగా సమస్యల పరిష్కారం చేయాలని ప్రత్యేక చొరవ తీసుకుంటున్నారని ఇలాగే కొనసాగి సమస్యలను పరిష్కారం చేయాలని కోరారు. కొన్నేళ్లుగా పరిష్కారం కాని సమస్యలను కూడా మానవతా దృక్పథంతో ప్రణవ్ చేస్తున్నాడనీ పలువురు అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీవాసులు, బేడ బుడగ జంగాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.









# ధాన్యంకోనుగులు కేంద్ర లలో పటిష్ట

## ఏర్పాట్లు చేయండి. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

**కలెక్టర్ లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో వెల్లడి. ప్రజాగొంతుక కామారెడ్డి ప్రతినిధి. 02.24.**

ధాన్యం కొనుగోలుకు పటిష్ట ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలి..... సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రతి కొనుగోలు కేంద్రానికి ఒక సీరియల్ నెంబర్ కేటాయింబాలిసన్ను దొడ్డు రకాల ధాన్యానికి వేరు వేరు కౌంటర్, కాంటాలు ఏర్పాటుకొనుగోలు సమస్యలు తెలిపేందుకు ప్రత్యేక టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ ఏర్పాటుధాన్యం కొనుగోలు చేసిన 48 గంటల వ్యవధిలో రైతులకు చెల్లింపులుధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను జిల్లా కలెక్టర్ లు ప్రతిరోజు తనిఖీ చేయాలిదసరా కంటే ముందు దీచర్ల నియామకం పూర్తి చేయాలిధాన్యం కొనుగోలు ఏర్పాట్లు , డీఎస్సీ సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్, అపాయింట్మెంట్ ఆర్డర్ ప్రక్రియపై జిల్లా కలెక్టర్ లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించిన సీఎంఐఆర్ఘ మాన్యువల్ సీజన్ సంబంధించిన ధాన్యం కొనుగోలుకు పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం ఖరీఫ్ మార్కెటింగ్ సీజన్ 2024-25 కు సంబంధించి ధాన్యం కొనుగోలు ఏర్పాట్లు, డీఎస్సీ సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్, అపాయింట్మెంట్ ఆర్డర్ ప్రక్రియపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హైదరాబాద్ లోని సచివాలయం నుంచి రాష్ట్ర నీటిపారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ముఖ్య కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, డిజిపి , ఇతర ఉన్నతాధికారులతో కలిసి అన్ని జిల్లా కలెక్టర్ లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించారు. ఖరీఫ్ మార్కెటింగ్ సీజన్ ధాన్యం కొనుగోలు సంబంధించిన అంశాలను వివరిస్తూ ఉన్నతాధికారులు పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. ధాన్యం కొనుగోలులో పాటించాల్సిన నాణ్యత ప్రమాణాలు, సన్న రకం ధాన్యం కొనుగోలుకు 500 రూపాయల బోసన్ తదితర అంశాలను వివరించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, ధాన్యం కొనుగోలు సంబంధించి జిల్లాలో పటిష్ట కార్యాచరణ తీసుకోవాలని అన్నారు. 7 వేల పైగా ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు రాష్ట్ర స్థాయిలో ఏర్పాటు చేసుకుంటున్నామని అన్నారు. గతానికి భిన్నంగా ఈ సీజన్ నుంచి సన్న రకం, దొడ్డు రకం ధాన్యం కొనుగోలుకు వేర్వేరు కౌంటర్లు, కాంటాలు ఏర్పాటు చేయాలని సీఎం అన్నారు. ప్రతి కొనుగోలు కేంద్రానికి ఒక సీరియల్ నెంబర్ ఏర్పాటు చేయాలని, రైస్ మిల్లలకు తరలింపే ధాన్యం బస్తాలపై ఆ సీరియల్ నెంబర్ వేయాలని అన్నారు. సన్న రకం ధాన్యం బస్తాలపై తప్పనిసరిగా సీరియల్ నెంబర్ ఉండాలని సీఎం తెలిపారు. ధాన్యం కొనుగోలుకు అవసరమైన మేర గోసె సంచులు అందుబాటులో ఉండేలా కమిషనర్ చర్యలు తీసుకోవాలని, ఆకాల పర్వాల పట్ల ధాన్యం తడిచి పోకుండా టార్పాలిన్ కవర్లు సిద్ధం చేయాలని తెలిపారు. వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు ధాన్యం నాణ్యత ప్రమాణాలపై రైతులలో ప్రచారం కల్పించాలని, అదే విధంగా సన్న రకం ధాన్యం గుర్తింపు పక్కా జరిగేలా చూడాలని అన్నారు. బస్తాలలో సీఎంఐసీ ధాన్యాన్ని ఎప్పుడీ కప్పుడు మిల్లలకు తరలింపేలా రవాణా వ్యవస్థ ఏర్పాటు చేయాలని సీఎం అధికారులను ఆదేశించారు. ధాన్యం కొనుగోలుకు సంబంధించి జిల్లా కలెక్టర్లు బాధ్యత తీసుకోవాలని, ప్రతి రోజు పర్యవేక్షించాలని, క్షేత్రస్థాయిలో తనిఖీలు నిర్వహించాలని అన్నారు. ధాన్యం కొనుగోలులో వచ్చే ఇబ్బందుల పరిష్కారం కోసం టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ ఏర్పాటు చేయాలని సీఎం అన్నారు. రాష్ట్ర భారత్ వద్ద పోలీసులు అప్రమత్తం కావాలని, ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి మన వద్దకు ధాన్యం రాకుండా చూడాలని అన్నారు. తాళ్ళు, తరుగు ఆంశంలో అవకతవకలు చేస్తూ రైతులను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తే వెంటనే కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని సీఎం ఆదేశించారు. ఉమ్మడి జిల్లాల నోడల్ అధికారులు ప్రతి రోజు కలెక్టర్ లతో కొనుగోలు ప్రక్రియ పర్యవేక్షించాలని అన్నారు. సీ.ఎం.ఓ. అధికారులు సైతం నిరంతరం ధాన్యం కొనుగోలును పరిశీలించాలని, రెగ్యులర్ గా నివేదికలు అందించాలని అన్నారు. వాతావరణ శాఖ సమన్వయం చేసుకుంటూ పని చేయాలని, పర్యాటక పరిస్థితుల్లో అప్రమత్తంగా ఉంటూ చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. రైతులకు అవసరమైన సూచనలు ముందస్తుగానే అందజేయాలని, ధాన్యాన్ని ఎప్పుడీకప్పుడు తరలింపాలని సీఎం తెలిపారు. 11,652 దీచర్ల భర్త కోసం డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ జారీ చేసి విజయవంతంగా పరీక్షలు నిర్వహించి 1:3



క్రింద ఎంపిక చేసిన ఫలితాలు ప్రకటించామని, ఇప్పటి వరకు 9090 మంది అభ్యర్థుల సర్టిఫికేట్లు వెరిఫికేషన్ జరిగిందని అన్నారు. 2 రోజుల్లో సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్ పూర్తి చేయాలని, దసరా కంటే ముందు దీచర్ల నియామకం పూర్తి కావాలని, జిల్లా కలెక్టర్లు దీనిని ప్రాధాన్యత అంతంగా పూర్తి చేయాలని అన్నారు. లిరాష్ట్ర నీటిపారుదల పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియ ప్రభుత్వానికి అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమని, ఏ చిన్న ఇబ్బంది లేకుండా సమర్థవంతంగా ధాన్యం కొనుగోలు జరిగేలా జిల్లా కలెక్టర్లు ప్రత్యేకంగా పర్యవేక్షించాలని అన్నారు. ప్రభుత్వం కొన్ని వేల కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేసి ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియ చేపట్టిందని అన్నారు. దొడ్డు రకంధాన్యానికి ప్రపంచంలో డిమాండ్ తగ్గిపోతుందని, కేంద్ర ప్రభుత్వం కూడా కొనుగోలు తగ్గించిందని అన్నారు. ప్రజలకు అందించే రేషన్ బియ్యం అక్రమ రవాణా, దుర్వినియోగాలను అరికట్టేందుకు జనవరి నుంచి సన్న బియ్యం సరఫరా చేస్తున్నామని అన్నారు. సన్న రకం ధాన్యం సాగు ప్రోత్సహించేందుకు ప్రభుత్వం క్వీంటాల్ కు 500 రూపాయల బోసన్ ప్రకటించిందని తెలిపారు. ప్రస్తుత ఖరీఫ్ మార్కెటింగ్ సీజన్ లో తెలంగాణ వ్యాప్తంగా 60 శాతం మేర సన్న రకం ధాన్యం సాగు చేశారని, ప్రభుత్వం 91 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు అంచనాతో చర్యలు తీసుకుంటుందని, దాదాపు 47 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల సన్న వద్దను కొనుగోలు చేయబోతున్నామని అన్నారు. జిల్లా స్థాయిలో అవసరాల మేరకు నూతన కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద అవసరమైన ప్యాకీ క్లీనర్, ఇతర సామాగ్రి వెంటనే యుద్ధ ప్రాతిపదికన ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. దొడ్డు రకం ధాన్యం సన్న రకం కొనుగోలు కేంద్రాలకు ఎక్స్ పోస్టితుల్లోనూ రావద్దని అన్నారు. మిల్లర్ల వద్ద ఎటువంటి ధాన్యం కొతలు జరగవద్దని అన్నారు. కొనుగోలు చేసిన ధాన్యం భద్ర పరిచేందుకు అవసరమైన మేర ఇంటర్మీడియట్ గోడౌన్ సన్నద్ధం చేయాలని, ప్రతి జిల్లాలో ధాన్యం కొనుగోలు ఫోన్ నెంబర్ తో కూడిన గ్రీవెన్స్ సెల్ ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా 48 గంటల్లో చెల్లింపులు జరిగేలా చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. పక్క రాష్ట్రాల ధాన్యం మన కొనుగోలు కేంద్రాలకు రాకుండా భారత్ వద్ద చర్యలు తీసుకోవాలని మంత్రి ఆదేశించారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్లాన్ మాట్లాడుతూ, అవసరం మేరకు కొనుగోలు కేంద్రాలను పెంచాలని, సన్న వద్దను సెపరేట్ గా పెట్టాలని అన్నారు. క్షేత్ర స్థాయిలో అధికారులు పర్యటించాలని అన్నారు. ప్రతి కేంద్రానికి ఒక వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారిని %అ% నియమించాలని, ప్రతి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రానికి ఒక ఇన్చార్జి నీ తెలిపారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో ఎస్సీ సింధు శర్మ, అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి అధికారి సురేందర్, పౌర సరఫరాల జిల్లా మేనేజర్ రాజేందర్, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి తిరుమల ప్రసాద్, వివిధ శాఖల అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# కేటీఆర్ కి బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలి కొండా సురేఖ బిఆర్ఎస్ నాయకురాలు దాసరి ఉష

ప్రజా గొంతుక పెద్దపల్లి ప్రతినీధి :

పెద్దపల్లి పట్టణం తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం వద్ద మంత్రి కొండ సురేఖ కేటీఆర్ పైన చేసిన అనుచిత వాక్యాలకు నిరసన గా ఆందోళన చేపట్టారు పెద్దపల్లి నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ నాయకురాలు దాసరి ఉష మాట్లాడుతూ..నిన్న ఎంగిలి పువ్వుల బతుకమ్మ వేడుకలు జరుపుకుంటుంటే మంత్రి కొండ సురేఖ కేటీఆర్ ని నోటికి వచ్చినట్లు మాట్లాడడం జరిగిందని మన తెలంగాణ ఎట్లా ముందుకు అభివృద్ధి చెందాలి అనే విషయాలు మాట్లాడాలి కానీ ప్రతిపక్షం నాయకుల పైన బురుద జల్లడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారు. తెలంగాణ మంత్రి హోదాని బ్రష్టు పట్టించే విధంగా కొండా సురేఖ వ్యవహరిస్తున్నారు. కేటీఆర్ పై ఇంకో సారి తప్పుడు మాటలు చెప్పితే మేము ఊరుకునేది లేదని హెచ్చరించారు. పేదల ఇళ్ల ను కూలుస్తున్న హైద్రాబాద్ కు వ్యతిరేకించిన బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ పోరాటం చేస్తుంటే దాన్ని దారి మళ్లించేందుకే మంత్రి కొండా సురేఖ అనుచిత వాక్యాలు చేసిందని అన్నారు. ప్రతిపక్ష పార్టీలను అణగదొక్కాలని చూస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుండి డైవర్షన్ పాలిటిక్స్ ఎక్కువయ్యాయని అన్నారు. ఎన్నికలలో ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎ ఒక్కటి నెరవేర్చలేకపోయారు. మోసపూరిత వాగ్దానాల తో అధికారం లోకి వచ్చి ప్రజలను మోసం చేశారని అన్నారు కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రశ్నిస్తే ప్రతిపక్ష పార్టీల పై కేసులు పెడుతున్నారు బతుకమ్మ పండుగకు రెండు చీరల చొప్పున అందిస్తామని చెప్పి ఇప్పటివరకు అమలు చెయ్యడం లేదని అన్నారు. మోసపూరితమైన మాటలు చెప్పుతూ జనాలను మోసం చేస్తూఉన్నారని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ కౌన్సిలర్ లైశేట్టి బిక్షపతి, తెలంగాణ జాగృతి నాయకుడు భూషేష్, బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు భీరం రవి, గిజాల రమేష్, అజీమ్, పల్లె రాకేష్, మహేష్, సతీష్, బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# తపస్ నర్సాపూర్ డివిజన్ ఇంచార్జిగా నాయినినరేందర్ గౌడ్ .

నర్సాపూర్ . ప్రజా గొంతుక న్యూస్, అక్టోబర్ 03:



తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యాయ సంఘం(తపస్) నర్సాపూర్ డివిజన్ ఇంచార్జిగా నాయిని నరేందర్ గౌడ్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ముట్లాజ్ పల్లి, కొడిపల్లి మండలం ఎన్నికైనట్లు తపస్ మెడక్ జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు జిడ్డి ఎల్లం, చల్లా లక్ష్మణ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నరేందర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ నర్సాపూర్ డివిజన్ లో తపస్ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని, రాష్ట్ర జిల్లా అధికారాలను పాటిస్తూ, విద్యా, ఉపాధ్యాయ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని వారు అన్నారు.

# శ్రీరాంపూర్ తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని సందర్శించి...

అదనపు కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ పెండింగ్ భూ సమస్యలు సకాలంలో పరిష్కరించాలి ప్రజా గొంతుక పెద్దపల్లి ప్రతినీధి :

మండలంలోని పెండింగ్ లో ఉన్న భూ సమస్యలను సకాలంలో పరిష్కరించాలని అదనపు కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం అదనపు కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ శ్రీరాంపూర్ తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని సందర్శించి మండలంలో ఉన్న పెండింగ్ ధరణి సమస్యలు, భూసేకరణ, వివిధ సర్టిఫికేట్లు జారీ మొదలగు అంశాల పై రివ్యూ నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మండలంలో పెండింగ్ ఉన్న ధరణి దరఖాస్తులను ప్రణాళిక ప్రకారం పరిష్కరించాలని, క్షేత్రస్థాయిలో అవసరమైన ధ్రువీకరణ చేపట్టి పెండింగ్ దరఖాస్తులు పూర్తి చేయాలని అన్నారు. మీసిన కేంద్రాల ద్వారా వివిధ సర్టిఫికేట్ల కోసం వచ్చిన దరఖాస్తులను సకాలంలో పరిశీలించి సంబంధిత సర్టిఫికేట్లు జారీ చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ సూచించారు. ఈ సమావేశంలో మండల తహసీల్దార్ సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రారంభమైన దేవి శరన్నవరాత్రోత్సవాలు.

శివంపేట. ప్రజా గొంతుకు న్యూస్, అక్టోబర్ 03:

మెడక్ జిల్లా, శివంపేట మండల వ్యాప్తంగా దుర్గాదేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి శివంపేట లో శ్రీ కోదండ రామాలయం లో దుర్గాదేవి ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో దుర్గామాత విగ్రహానికి శాస్త్రుల రాఘవేంద్ర శర్మ ఆధ్వర్యంలో అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ప్రత్యేక అలంకరించి అమ్మవారికి దీప ధూప మహా నైవేద్యం సమర్పించారు మెడక్ లో జు బాల త్రిపుర సుందరి దేవిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చింది అనంతరం భక్తులు తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వంజురి రాకేష్, శివ ,మనోహర్, శ్రీకాంత్, విక్రమ్, సతీష్ ,అరవింద్,అక్షిత్, చత్రపతి, ప్రవీణ్, శ్రీనివాస్, నవీన్, సతీష్, వంశీ, సాయిచరణ్, వేణు చారి, హరీష్, నందు దుర్గ భవాని ఉత్సవ కమిటీ భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఇద్దరు కానిస్టేబుళ్లు సస్పెన్షన్

జిల్లా ఎస్పీ రావుల గిరిధర్ వసపల్లి జిల్లా :ప్రజా గొంతుక

వసపల్లి జిల్లా శ్రీరాంపూర్ పోలీస్ స్టేషన్లో కానిస్టేబుల్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న పిసి : 2398 రాకేష్ హైదరాబాద్ కు గణేష్ బందోబస్తు వెళ్లి బందోబస్తు పూర్తయిన తర్వాత తిరిగి మళ్ళీ పోలీస్ స్టేషన్లో రిపోర్టు చేయనందున మరియు ప్రకారం నిబంధనలకు విరుద్ధంగా రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం బిజినెస్ చేస్తున్నందున పోలీసు కానిస్టేబుల్ రాకేష్ ను జిల్లా ఎస్పీ రావుల గిరిధర్ బహిష్కరించేందుకు సూచనలు జారీ చేశారు. అదేవిధంగా పానగల్ పోలీస్ స్టేషన్లో విధులు నిర్వహిస్తున్న పిసి. 2234 రామకృష్ణ ఎక్కువ అప్పులు చేసి ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో ఉండి, అధికారుల నుండి ఎటువంటి అనుమతి లేకుండా, విధులకు హాజరుకానందున పోలీసు కానిస్టేబుల్ రామకృష్ణ ను శాఖపరమైన క్రమశిక్షణ చర్యల్లో భాగంగా అంతర్గత విచారణలో ఉద్యోగుల తప్పిదం ఉందని ఉద్యోగులను విధుల నుండి తొలగిస్తూ సస్పెండ్ చేస్తూ జిల్లా ఎస్పీ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. పోలీసు అధికారుల పనితీరును, సమాజంలో వారి ప్రవర్తనను పోలీస్ శాఖ నిశితంగా పరిశీలిస్తుందని, పోలీస్ శాఖలో పనిచేస్తూ ఇలాంటి చర్యలను ఎవరు చేసినా ఉపేక్షించేది లేదని జిల్లా ఎస్పీ తెలిపారు.



# ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాలు... పోతూపల్లి ఎస్ ఐ జి. అశోక్ రెడ్డి

రామగుండం పోలీస్ కమిషనరీం శ్రీనివాస్ ఐపిఎస్.

పెద్దపల్లి పిసిపి జి. కృష్ణ .మరియు సుల్తానాబాద్ సిఐ సుబ్బారెడ్డి అదేశానుసారము ఓడెల మండలం పోతూపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని దుర్గామాత ప్రతిష్ఠాచాలనుకునే వారు సంభందిత పోలీస్ స్టేషన్ నుండి అనుమతి తీసుకోవాలి. దుర్గామాత విగ్రహాల కమిటీ మెంబర్ల పేర్లు అడన్, సెలఫోన్ నంబర్లు పోలీసు స్టేషన్ లో ఇవ్వాలి. ఎలక్ట్రిసిటీ డిపార్ట్మెంట్ వారి పర్మిషన్ తీసుకుని కరెంటు వాడాలి. దుర్గామాత మండపాల వద్ద సత్ప్రవర్తన కలిగిన వాలంటీర్లను నియమించాలి. విగ్రహాలు ఏర్పాటు చేసిన వారు మండపాల అగ్ని ప్రమాదం జరగకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి ఇబ్బంది కలుగకుండా భక్తికి సంబంధించిన పాటలు మాత్రమే వేయాలి. దుర్గామాత మండపాలు యొక్క విగ్రహ ప్రతిష్ఠ నుండి మొదలకొని నిమజ్జనం వరకు సంబంధిత ఆర్గనైజర్స్ పూర్తి భద్రత వహించవలెను. పెద్దలు స్వయంచిన తేదీ లోపల నిమజ్జనం పూర్తి చేయాలి. మండపాల వద్ద కొత్త వ్యక్తులు సంపరించినచో మరియు ఎటువంటి చిన్న సమాచారం ఉన్నా మీ దగ్గరలోని పోలీసులకు తెలుపండి లేదా దయలో 100 కు ఫోన్ చేసి తెలుపగలరు. దుర్గామాత మండపము వద్ద బ్యారికేటింగ్ కట్టాలి. రెచ్చగొట్టి పొస్తురు గాని, బ్యానర్లు గాని, కరపత్రాలను గాని వంచకూడదు, అంటించకూడదు. సోషల్ మీడియాలో వచ్చే అనవసర వదంతులను, పుకార్లు సమూహం. దుర్గ మాత విగ్రహాలు ఏర్పాటు చేసిన ప్రాంతాలలో షీ టీం నిబ్బంది మాఫీ లో గమనిస్తూ ఉంటారు. గ్లాకోస్ పెట్రోల్ కాన్స్ మరియు నైట్ పెట్రోలింగ్ అధికారులు విగ్రహాలు ఏర్పాటు చేసిన ప్రాంతాలను అధికారులు సందర్శిస్తుంటారు. ప్రజల సౌకర్యం కొరకు పోలీసు నిఘా, భద్రత ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది నిర్వాహకులు మరియు ప్రజల పోలీస్ వారి సలహాలు నూచనలు పాటిస్తూ ప్రశాంతంగా దుర్గామాత పండుగ మరియు నిమజ్జనం జరుపుకోవాలని. పోతూపల్లి ఎస్ ఐ జి. అశోక్ రెడ్డి తెలిపారు.



# ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలలో పటిష్ట ఏర్పాట్లు చేయాలి.

జిల్లా కలెక్టర్. ఆశీష్ ప్రజాగొంతుక కామారెడ్డి ప్రతినీధి. అక్టోబర్. 02.24.

జిల్లాలో ఈ ఖరీఫ్ సీజన్(2024-25) 356 ధాన్యం కొనుగోళ్ళు కేంద్రాల ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ ఆశీష్ సాంగ్లూన్ అన్నారు. గురువారం రోజున కలెక్టర్లో సమావేశ మందిరంలో సంబంధిత శాఖల అధికారులతో మాట్లాడుతూ, రైతులు పండించిన ధాన్యాన్ని కొనుగోళ్ళు చేయడానికి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఖరీఫ్ 2024-25 గాను 356 ధాన్యం కొనుగోళ్ళు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. క్వింటాలు ధాన్యానికి కనీస మద్దతు ధర గ్రేడ్-ఎ రకానికి గాను రూ. 2,320/-, కామన్ రకానికి రూ. 2,300/- మరియు సన్న వద్దు విక్రయించే రైతులకు అదనంగా క్వింటాలో కు రూ. 500/- ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద సమస్యలను పరిష్కరించడానికి జిల్లా కార్యాలయంలో టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 08468-220051 ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో అడిషనల్ కలెక్టర్ డి.శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సివిల్ సప్లైస్ జిల్లా మేనేజర్ జి.రాజేందర్, అసిస్టెంట్ జిల్లా షౌరసరఫరాల అధికారి కెవైఎల్ సరసింహా రావు, జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి అధికారి సురేందర్, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి తిరుమల ప్రసాద్, ఆర్డీ ఒ.శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిల్లా కో ఆపరేటివ్, మార్కెటింగ్, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు











నారాయణపూర్ గ్రామంలో దేవీ నవరాత్రుల ఉత్సవాలలో భాగంగా నూతన పట్టు వస్త్రాలు (9 రోజులకి ) సమర్పించిన బచ్చన్నపేట మండల మాజీవైస్ ఎంపీపీ కల్లూరి అనిల్ రెడ్డి

**ప్రజా గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం**

## ఎస్పెసి కలిసిన బచ్చన్నపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు

### ప్రజా గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం

జనగామ జిల్లా బచ్చన్నపేట మండల ఎస్పెసి బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఎన్ కె హమీద్ నీ బచ్చన్నపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సూకల బల్ రెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి, శాలువలతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ప్రజా పాలన ప్రభుత్వంలో ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని కోరారు.

